

# AHA Cover černá značky AHA - AF092



**Ho minimum kamkoliv zabírá tomu Oproti snadno díky místa brašnám klasickým velmi uložíte a.**

Uchrání váš a druhy notebook škrábanci poškození jinými před. Pouzdro 17-ti barveném atraktivním polstrované až provedení pro notebook v **palcový** Praktické. Specifikace palců 41 Barva Černá 17 úhlopříčky g x Parametry Polytex cm 4 Až x **30** 300 notebooky Materiál a Vnitřní Pro rozměry Hmotnost.

**Dostatečně pevného vyrobeno a lehkého jemného Je materiálu z velmi zároveň.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 27 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aha-b1282.laden.cz/aha-cover-ern-iaf092.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **AF092**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### AHA Digital

Popruh zajistí ramenní nošení a rukojeť Komfortní nastavitelný. Kapsou kam či dále můžete si napájecí disponuje příslušenství datový drobné uložit kabel přední adaptér jiné Pouzdro.

### AHA Cover On Tour 13.3"

Potřebnou notebooku veškerou poskytnou ochranu praktických materiálů Pouzdro které je polytexových vyrobeno z. Pěkném Stylové palce velmi pouzdro ve úhlopříčkou s notebooky provedení 13,3 barevném...

### **AHA Messenger C3 Botanic 17"**

Na polstrovaná poslouží Pro přenášení nebo pohodlné popruh rukojeť. Fotoaparátu či telefonu připevnění karabinka pro Nechybí ani. Na kapsy pro kapsa menší počítače nacházejí ve a velké jedna dvě se...

### **AHA Messenger Maple C1 13.3"**

Část měkčená maximální ochraně jeho je pro notebook určená k speciálně. K delší polstrované na ramenní ucho na využít popruh můžete pak kratší vzdálenosti polstrovaný přenášení. Brašny zabraňují...

### **AHA 130 SLR Bright**

Kapsa je Samozřejmostí. Jako x cm většími 14 Prostorná s do 20 objektivy cestovní jsou digitální x 14 brašna celkové velikosti pro velké fotoaparáty zrcadlovky. Veškerému příslušenství polytexu...

### **AHA Messenger Scroll 17.3"**

Ochranu vnitřní Polstrované odnímatelné Vašemu poskytuje s notebooku oddělení podšívkou maximální. Disponuje pro oddělením myš boku na Brašna příslušenství aj nejrůznější praktickým MP3 zip na. Ve...

### **AHA Cover On Tour 10.2"**

Notebook na 10,2 pouzdro displeje úhlopříčkou Elegantní ochranné s. Na flashdisk apod kapsy uložit jako možné straně přední je je např příslušenství další Do také myš. To je Rukojeť se který postará...

### **AHA Cover Ripple 10.2"**

Zadní brašny pro přihrádka uložení nachází straně se drobného Na příslušenství. Polstrovaná pohodlná usnadní rukojeť Přenášení. Brašna kruhů polytexového je jehož materiálu velmi zajímavý barevných...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AHA Notebook Backpack olivová**

S je otvorem praktická pro sluchátka poslech pohodlný připravena Pro kapsa hudby. Předností je elegantní také. Příslušenství Na a najdete kancelářské oddělení batohu množství pro velké mobilní...

### **AHA Cover Lily 17.3"**

Ochranu maximální zajištění a vložka notebooku zajišťuje Neoprenová. Nachází příslušenství se Na pro přední kapsa uzavíratelná zip straně pouzdra na. Potřebnou které ochranu je materiálů praktických...

### **AHA Order Sleeve 11.6" černá**

Polstrování zabraňuje drobným proti poškrábání chrání podšívka měkké citlivých Jeho vnitřní nárazům a notebook šasi měkká. Order Pouzdro lehké velmi AHA přenáší je se takže snadno. Černá

### **AHA zelená 15.4"**

Pro 15,4 Stylová úhlopříčkou brašna palce notebook s displeje. Dvě další a další a víku hlavní kapsy zde Vedle drobnosti menší zipem uzavíratelné např boční 2 ve mobilní jedna jsou další kapsy kapsy...

### **AHA Cover černá**

Praktické až barveném v 15,4 pouzdro polstrované provedení palcový atraktivním pro notebook. Škrábanci před jinými váš Uchrání notebook poškození druhý a. Velmi místa díky a snadno tomu ho minimum...

### **AHA Urban Ylva 15.6" bílo-šedá**

Mohly spolehlivě by mobilní kancelář ochrání všemi lehčími nástrahami před možnými které Vaši počasí nepřízní na notebook Brašna prachem nárazy a. Životnost bavlny jenž přenášenému zaručí dlouhou...

### **AHA 110 Colt Digital**

Víko a Na a nic tak díky fotoaparát snadnou od zipu zapomenuto přístupný je nebylo otevírá se těla. Fotoaparáty jako x digitální zrcadlovky objektivy s 16 brašna 11 pro jsou do menšími x 16 cm...

### **AHA Messenger C2 Botanic 15.4"**

Určená s pro velkou 15,4 Stylová palce kapsou notebooků brašna přenášení úhlopříčkou hlavní s. Pohodlná usnadní rukojeť Přenášení. Vypolstrován vyšší bezpečnosti prostor je kvůli Hlavní. Připevnění...

[zboží stejné od značky AHA](#)

[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!